
 
 بسمه تعالی

 تبریز یکآموزش و پرورش ناحیه  دیریتم                                        

 دوره دوم – علم ابتکارغیر دولتی پسرانه دبیرستان                          

 ...........نام دبیر:    2هندسه   موضوع امتحان:   ............................. کلاس:   .............................................. نام و نام خانوادگی:

 استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است –سوالات پاسخنامه دارد  

 1 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.   1 

  می باشد. 1برابر  مماس درون دایره  تعداد مماس های مشترک دو الف

  مثلث محل تلاقی عمود منصف اضلاع مثلث می باشد.مرکز دایره محاطی  ب

  چند ضلعی منتظم همواره هم محیطی است هم محاطی.یک  پ

  متوازی الاضلاع یک چند ضلعی محیطی است. ت

 1 جاهای خالی را با اعداد یا عبارات مناسب تکمیل کنید. 2

  برابر ...................... می باشد. 9و  4طول مماس مشترک خارجی دو دایره مماس بیرون به شعاع های  الف

  دو دایره ........................... فقط دو مماس مشترک دارند. ب

  یک چند ضلعی محاطی است اگر و تنها اگر ................................................. همرس باشند . پ

  .ل .............................. نام داردتبدیلی که طول پاره خط را حفظ می کند تبدی ت

3 
 را تعریف کنید. تصویر
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 ) یکی از اضلاع زاویه از مرکز دایره عبور می کند ( نصف کمان مقابلش می باشد. محاطیثابت کنید اندازه زاویه  
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 را محاسبه کنید. yو   xمقادیر با توجه به شکل مقابل 
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 9/1403/: 5تاریخ امتحان
 دقیقه90   مدت امتحان:



6 

   ˊMA×MAˊ = MB×MB   ثابت کنید : را مقابلرابطه  با توجه به شکل مقابل
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 مماس بر دایره است ( MTرا محاسبه کنید. )  yو   xمقادیر با توجه به شکل مقابل 
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 باشد.ن  متساوی الساقییک ذوزنقه محاطی است اگر و تنها اگر ثابت کنید  
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  32πا برابر و مساحت ناحیه محدود بین آنهقرار گرفته  ˊO(7و  0و ) O( 3و 0مماس درونی به ترتیب در نقاط )مرکز دو دایره 

 می باشد. طول شعاع های دو دایره را بدست آورید. 
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 محاط شده است. 10ای به شعاع  ضلعی منتظم را بیابید که در دایره 6طول هر ضلع یک 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 

11 

 ثابت کنید اگر مجموع دو ضلع مقابل یک چهار ضلعی برابر مجموع دو ضلع دیگر باشد آن چهارضلعی محیطی است.
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 ضلعی را بیابید. 10باشد محیط  48آن برابر و مساحت  3ضلعی محیطی برابر 10اگر شعاع دایره محاطی یک 
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 محاط شده است. Rمساحت مثلث متساوی الاضلاعی را بدست آورید که در دایره ای به شعاع 
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14 

یک ذوزنقه هم محیطی است هم محاطی .  ثابت کنید مساحت آن برابر است با میانگین حسابی دو قاعده ضربدر میانگین 

 هندسی آنها .
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 بت کنید هر تبدیل طولپا اندازه زاویه را حفظ می کند.ثا
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 موفق باشید


